

**ERRATA - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAI PERNAMBUCO NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024.3**

ERRATA – 01 de Outubro de 2024

Onde se lê:

**9. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****9.1 Período de inscrição on-line dos cursos de Qualificação profissional de:**

- **Modelista de Roupa (160h) – Início: 01/10/2024 das 13h às 17h.**
- **Alimentador de Linha de Produção (206h) - Início: 01/10/2024 das 18h às 22h.**

Leia-se:

**9. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****9.1 Período de inscrição on-line de 10/09/2024 a 16/10/2024 de acordo com o link de cada curso abaixo:**

- **Modelista de Roupa (160h) – Início: 14/10/2024 das 13h às 17h.**
- **Alimentador de Linha de Produção (206h) - Início: 14/10/2024 das 18h às 22h.**